

华安上证180ETF 联接基金率先获批

华安上证180ETF联接基金昨日正式获准发行,这也是境内首只获批的联接基金。据悉,该基金的认购将于近期开始。今年证监会6月初向各大基金公司、托管银行下发了《交易所开放式指数证券投资基金(ETF)联接基金审核指引》,从而为ETF联接基金在中国境内的“破冰”扫除了法律障碍。此番,上证180ETF联接基金的率先获批,续写了华安基金管理公司不断创新业内“第一”的佳话。在推出中国境内首只开放式基金——华安创新这个具有行业里程碑意义的创新产品外,华安基金还率先在业内推出了首只开放式指数增强型基金——华安MSCI中国A股基金和首只货币市场基金——华安现金富利。 据《中国证券报》

上证央企ETF指数基金 将启动网上现金认购

据悉,工银瑞信上证央企ETF指数基金即将于8月20日启动网上现金认购,认购时间为20日上午9:30-11:30和下午1:00-3:00。据了解,作为ETF特有的认购方式,拥有A股账户的投资者可通过上交所的上网定价发行系统进行网上现金认购,认购流程类似于打新股。上证央企ETF网上现金认购代码为“510063”,认购价格为“1.00元”,单笔认购份额需为1000份或其整数倍。业内专家表示,近期工信部十个重点行业企业兼并重组方案以及国资委央企整合大限,预示着下半年央企重组并购势必掀起巨大浪潮。利用上证央企ETF既可参与短期投机也可长期投资,而当前处于调整期的市场更给介入上证央企ETF提供了好时机。全景

申万巴黎基金课堂 24小时“不打烊”

申万巴黎基金突破时间和区域的限制,为投资者搭建最快捷的沟通桥梁——公司网站近期开通“申万巴黎E问E答基金课堂”,投资者可通过该平台,24小时全天候上线提问,申万巴黎基金投研团队的理财专家将逐一解答。近期股市连续调整,本周第一个交易日两市双双暴跌创出年内最大跌幅。对此,申万巴黎基金理财专家在“E问E答基金课堂”中表示,信贷收紧导致超宽松的流动性格局略有改变,加上创业板提速等扩容压力以及对前期过快上涨的修复,是引发近期股指调整的主要原因。目前支撑市场的基本面因素并未改变,市场的驱动力将逐步从流动性转移到经济内生性增长上来。 快报记者 王慧娟

昨日证监会正式受理“一对多”专户理财产品材料报备 数十家基金争“一对多”首发

昨日是证监会正式受理基金公司“一对多”专户理财产品材料报备首日,已经取得专户“一对多”业务管理资格的基金公司工作人员从清晨七点半开始陆续赶到证监会传达室外,准备第一时间报送相关产品材料。由于证监会受理程序较为简便,虽然上午总共只有几十家基金公司相关人员相继进入证监会大楼,但并没有出现秩序混乱和拥挤的现象。

当长盛基金专户理财部副总监蒋俊国昨天上午8时15分赶到位于北京金融街的证监会大楼时,已有十几位基金公司的人员提着资料袋在传达室外等待,准备第一时间把产品方案摆到监管部门的案头,大家对“一对多”专户业务的积极心态可见一斑。

8时30分,交银施罗德副经理谢卫、富国基金副经理兼董事会秘书林志松分别带着各自“一对多”产品申报材料与相关负责人步入证监会。

记者从数位提前到达的基金公司专户理财经理处了解到,为了准备“一对多”产品的报备,各家基金公司均进行了连续数日的挑灯夜战。据悉,每家基金公司首批可以申报5只产品,大部分基金公司做了申报5只产品的准备,但由于部分基金公司在做最后冲刺时,相关准备材料并未齐全,以及其他原因,所以最终首次只准备申请两三只产品。

上海某基金公司一位参与报送“一对多”产品的专户理财经理介绍,监管部门上午收下了公司的产品方案资料,做了简单的记录并要求留下联系方式后,他们就离开了证监会。据了解,监管部门将在10个工作日内对公司所报送产品是否予以备案给予答复,如果产品顺利备案,则基金公司可在产品备案登记完毕后开始销售。该专户理财经理同时告诉记者,昨日有几十家基金公司参与了“一对多”产品材料的报送。

快报记者 王文清 马全胜

沪深300指基沉寂一月再发行

记者昨日从银华基金管理公司获悉,旗下第13只基金产品——银华沪深300指数基金(LOF)正式获得证监会批准,将于近期发行。据悉,这是沪深300指基暂缓发行近一个月后首只获批的沪深300指基。

据悉,银华沪深300指基将采取复制指数的被动管理模式,投资于股票组合的比例不低于基金资产净值的90%,其中,投资于沪深300指数成份股及备选成份股的比例不低于股票组合资产的80%。通过严格的投资

流程约束和数量化风险管理手段,力争控制基金的净值增长率与业绩比较基准之间的日均跟踪偏离度的绝对值不超过0.35%,年跟踪误差不得超过4%。值得关注的是,该指基将采取LOF机制,成立后在深交所挂牌交易。目前在深交所挂牌基金最高买卖佣金收费仅交易金额的0.6%,远低于普通指基1.2%左右的申购费用,且由于LOF基金存在场内和场外的价格偏离情况,可进行相应的套利操作,在同类产品中具有较大优势。 快报记者 潘琦 王慧娟

华宝兴业中证100指基26日发行

华宝兴业基金公司日前发布公告称,该公司首只指数基金产品——华宝兴业中证100指数基金定于8月26日起全面发行。

据悉,华宝兴业中证100指数基金为标准型指数基金,其跟踪标的指数为中证100指数。中证100指数样本股是由沪深300指数样本股中挑选总市值最大的100只股票组成。华宝兴业中证100拟任基金经理徐林明表示,从海外成熟市场的经验来看,指数基

金以其费用低、资金利用效率高和投资透明度高等特点,不仅整体长期业绩表现超越大多数主动型基金,而且指数基金还占据了整个基金市场1/4以上的份额。徐林明强调,对于完全复制同一指数的指数基金而言,管理费和申购赎回费用等基金相关费率的高低是决定其长期业绩表现高低的重要因素之一。华宝兴业中证100指数基金年管理费率仅为0.5%,为开放式指数基金的最低水平。 快报记者 弘文

指数基金 结构性调整将破题

从沪深300到中证100,指数基金市场中,以沪深300为代表的大盘指数基金呈现出“一边倒”的压倒性优势。覆盖不少中小型上市公司的中小盘指数的投资价值长期被忽视。如今,这一结构性“缺陷”正日益困扰指数基金市场的发展。

近日,南方中证500指数基金获准发行,这也是近两年来首只获批的中小盘指数基金。业内人士表示,作为一只中小盘指数基金,南方中证500指数基金的获批将掀开指数基金市场结构调整的序幕,为指数基金的发展带来新的视野,同时,指数基金市场偏爱“大盘指数”的结构性缺陷也有望从此破解。

据业内人士介绍,作为跨沪深两市的中证系列规模指数之一,中证500指数基金是国内诸多中小盘指数的最重要指标之一,也是观察沪深两市中小上市公司整体状况的重要标准。中证指数公司有关人士介绍说,中证500指数基金对于成份股选择标准严格,要求公司经营良好、业绩稳定、近一年无违法违规事件,从而确保了入选上市公司的质量。这也成为指数收益表现的基本面保证。

Wind资讯资料显示,2006年-2008年中证500指数基金成份股上市企业3年平均利润增长率为24.82%。在2005年1月-2009年6月的可比时间段内,中证500指数基金以高达245.23%的涨幅,31.7%的年化收益率超越很多大盘指数,位居所有中证规模指数第一。今年上半年,中证500指数基金的涨幅达78%,大幅超越了上证指数。

中小盘指数表现优秀,但以中小盘指数为投资标的的指数基金却长期缺失。在采访中,有基金公司人士表示,相对于沪深300指数基金及其成份股,不少中小盘指数及成份股知名度相对较低,投资者的认知不足使得基金公司在开发产品时缺少驱动力。但业内人士毫不讳言地对记者说:“从收益角度看,相对于大盘指数,中小盘指数是一片未开发的‘金矿’。” 国金研究所数据显示,在去年下半年和今年以来市场三个不同阶段的反弹行情中,中证500指数的基金收益率远远高于上证指数。 据《金融时报》

股市大跌等不及了 易方达沪深300提前7天结束募集

据易方达基金公司公告,目前正在热销的易方达沪深300指数基金将于8月21日提前结束募集,这比原定时间8月28日提前7天。记者从银行渠道了解到,易方达沪深300自发售以来就很受投资者青睐,柜台认购踊跃,是同期销售最好的产品。

银华证券基金研究总监王群航分析,易方达沪深300当前提前结束募集非常有利,最近市场深幅调整,给新基金入市提供了建仓良机,而且易方达沪深300的建仓期长达6个月,有足够的弹性。

近日随着市场调整加深,中金、国泰君安、广发、国信、中信建投、联合等各大券商纷纷发布报告分析入市机会,各大机构认为,只要中国经济复苏的态势不发生根本性改变,A股市场就仍然运行在牛市周期。市场波动属于正常,资金在恐慌情绪中容易产生共振,波动幅

度也会较大,这是“羊群效应”的结果,不必过于悲观。目前回调是市场对前期大幅上涨之后的修正,这种调整是非常必要的,也有利于后市更长远、更健康地向上发展。当前行情将为即将入市的新基金提供低成本建仓的良好机会,下跌时买入才是赚钱之道,看好后市的投资者不妨尝试反向操作。

德圣基金研究中心建议,三季度可以选择指数型基金作为战略配置品种,挑选指数基金可重点选择量化投资能力强的公司。易方达基金是指数管理规模最大的公司,旗下深100ETF是上半年所有开放式基金收益第一名,对标的指数的跟踪误差也是全行业最低,因此指数化投资能力值得信赖,“这也是在众多沪深300指数基金中投资者可重点关注易方达沪深300的主要理由。” 快报记者 潘琦 王慧娟

打新收益严重缩水 光大证券上市基金仅有3亿元浮盈

受A股大跌影响,昨日首日上市的光大证券全天涨幅仅有29.98%,创年内新股首日上市最低涨幅。受此影响,参与打新基金加在一起的全部浮盈仅有3.18亿元。而此前,参与中国建筑打新的单个基金公司首日浮盈最多的就超过了4亿。

据光大证券8月6日公告显示,光大证券本次网下发行共有452家机构进行了有效申购,国内公募基金、基金公司管理的企业年金和社保基金达到了210家,占比近5成。60家基金公司中,有44家参与了网下申购。除大成基金外,2009年2季度资产规模排名前10的基金公司悉数参加。

按昨日光大证券27.4元的收盘价计算,参与打新的基金中,以华夏基金最多。华夏此次动用了旗下16只基金产品(含年金、社保基金)参与新股认购,共获配788.1万股,浮盈达4980.7万元;博时旗下20只基金共获配

602.6万股,浮盈3808.9万元;南方系22只基金获配584.6万股,浮盈3694.8万元;易方达旗下25只基金获配423.3万股,浮盈2675.8万元。

与此同时,嘉实、华安、广发、交银施罗德、上投摩根参与网下申购的产品均以个位数计算,所以盈利较少。而大成基金公司旗下没有一只基金参与。

事实上,A股市场近期的调整对光大证券上市首日价格影响颇深,与此前中国建筑首日56%的涨幅相比逊色不少。

然而尽管光大证券首日涨幅较小,但由于中签率较高且冻结时间较短,申购光大证券的资金年化收益率并未明显下降。如果以均价28.39元计算,光大证券首日较发行价涨幅34.68%,申购资金年化收益率为34.01%。虽然低于此前中国建筑138.67%的年化收益率,但却高于申购四川成渝22.50%的年化收益率。 快报记者 徐婧婧

Table with multiple columns: 封闭式基金昨日行情, 开放式基金净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Includes data for various funds like 184701, 184728, 184692, etc.